暑期成长秀真是福利多多,又来一个好消息-

优秀小报童,去天颐湖免费体验飞行



本报泰安6月29日讯(见习记者 雅春) 29日,本报联合泰山天颐湖旅游 度假区共同举办的报童成长秀活动火热 报名中,截至目前,已有百余位孩子报名。 值得一提的是,小报童除了可以免费逛花 海、坐摩天轮,还有机会体验飞行。

29日,不少家长亲自来报社咨询报

名,"以前暑假光给孩子报辅导班,孩子 也没有兴趣学习,今年马上暑假来了, 正犯愁怎么安排他的暑假呢,"李女士 说,成长秀不仅有趣还能锻炼孩子,来 给孩子来报个名。

"我觉得这个活动很有意义,可以 培养孩子们自立自强的品质,也能练胆 量。"家长王先生打来热线说,"本来以 为孩子刚五岁不可以参加,但仔细阅读 活动内容后发现,三岁以上的泰城小朋 友都可报名参加,于是给儿子报了名, 要陪孩子一起卖报。

今年报童成长秀是本报举办的第八 届了,每逢暑假,小报童通过体验卖报,锻 炼了沟通能力,自主应对各种情况的能 力,体会到父母的用心,收获良多。

应广大读者要求,本报今年7月到8 月,继续组织举办小报童暑期成长秀活 动。本次活动,3岁以上的泰城小朋友都 可以参加。活动时间和具体内容,敬请 关注本报后续报道,同时关注"齐鲁晚 报今日泰山"公众号、"今日泰山小记者 团"公众号,将做跟踪报道。

为让活动更加精彩,泰山天颐湖旅 游度假区也将参与到本次活动中,度假 区将为报名参加此次活动的小报童,提 供免费游花海、乘坐摩天轮、体验太空 飞行等福利。

"非常欢迎齐鲁晚报的小读者们来 我们度假区。"天颐湖度假区负责人说。 其中花海景区门票每张价值50元,摩天 轮门票每张价值30元,作为省内第一家 飞行体验馆,泰山天颐湖飞行体验馆可 以让游客在这里体验到高空跳伞及飞 行模拟驾驶等项目。这些门票将通过奖

励、赠送等 多种方式, 全部回馈给 参与此次活 动的小报童 们。报名咨 询电话: 1865388113 5,6982107。



扫码报名小报童

财源街道出重拳助力创城,群众投诉的三处违建被拆 工作人员打50多个电话"说动"当事人

本报泰安6月29日讯(记者 薛瑞 通讯员 金利民 郭文杰) 28日 上午,针对辖区群众投诉的教场社区、 东七里社区内三处违法建设,财源街 道组织集中拆违行动。

28日上午6点30分,财源街道组织 社区工作人员及执法人员30余人,开 展拆除违法建设集中行动。此次行动 主要是针对群众投诉的三处违法建 设,涉及教场社区辖区内文化路前进 旅社家属院内的两处违建、东七里社 区辖区内迎胜路西望岳幼儿园后的-处违建

据了解,这几处违建分布较为隐 蔽,结构为砖混以及彩钢瓦板房,占用 了公共空间,影响了其他居民的合法 权益。接到群众投诉举报后,财源街道 立即安排财源城管中队对有关情况开 展调查核实。

调查初期,当事人不太配合工作, 其中一户户主还在外地。城管执法中 队进行详细研判,制定处置方案,先后 与当事人及其家属进行了20余次入户 沟通,50余次电话沟通,向其详细讲解 治违拆有关政策法规,最终取得当事 人配合,协助完成调查工作。当事人也 表态愿意进行拆除工作。

工作人员在拆除现场,采取当事 人自拆与街道助拆结合方式,对于当 事人拆除有难度的砖混结构违建,街 道进行助拆。最终所涉及的违建全部



接群众举报后,社区违建被拆。 本报通讯员 摄

感染性疾病专家 做客空中诊室

本报泰安6月29日讯(记者 路伟 通讯员

周苏) 30日下午,本报空中诊室栏目继续开 诊,泰山医学院附属医院肝病及感染性疾病科 主任,主任医师、教授王会亮将为大家讲解夏季 传染病的相关知识。

进入夏季,手足口病、病毒性腹泻等疾病的 发病率呈现出上升趋势,这些传染病如何预防 与治疗是不少市民关注的问题。王会亮主任从 事传染病急肝病的临床治疗、预防、教学、科研 工作近30年,对传染病的诊断、治疗和预防有丰 富的经验。

下期"空中诊室"栏目时间:6月30日下午3: 00-4:00,读者可拨打健康热线18653887225,与 专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目 邮箱jinritaishan2013@163.com。